



Златоустовский МЕТАЛЛУРГ

издается с 5 февраля 1930 года

12+



**ПОЗДРАВЛЕНИЕ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА
ООО «ЗЛАТОУСТОВСКИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
И.В. СИЗОВА
С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ
ДНЕМ 8 МАРТА!**

Дорогие женщины!

*Поздравляю Вас с 8 Марта -
праздником весны и красоты!*

В этот мир вы несёте любовь и добро, наполняете его красотой и счастьем, оберегаете уют и тепло домашнего очага, искренней любовью и преданностью поддерживаете в трудный час и помогаете поверить в свои силы. Вам удается гармонично сочетать заботу о семье и успешную профессиональную деятельность.

Спасибо за Вашу доброту, мудрость, нежность и понимание. Спасибо за материнскую любовь и заботу, за умение дарить радость и вдохновлять на большие свершения!

Желаю Вам счастья, здоровья, любви и весеннего настроения! Пусть Ваш каждый день будет полон улыбок и ярких радостных событий!

НА ЗЛАТОУСТОВСКОМ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ ВВЕДЕН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ КУЗНЕЧНО-ПРЕССОВЫЙ КОМПЛЕКС ИТАЛЬЯНСКОЙ ФИРМЫ DANIELI

В середине февраля 2020 года на Златоустовского металлургического заводе (ЗМЗ) произошло знаковое событие – завершены горячие испытания нового интегрированного ковочного комплекса Danieli (Италия).

Модернизация производства с учетом передовых тенденций и технических инноваций в области современной металлургии является приоритетной задачей, которую поставил перед руководством завода контролирующий акционер Павел Владимирович Кротов. Успешный запуск в эксплуатацию прессы Danieli произошёл благодаря знаковой встрече президента ЗМЗ Павла Владимировича с президентом Danieli Россия Антонио Колусси 15 ноября 2019 года.

Согласно достигнутым договоренностям группа специалистов итальянской компании, совместно с работниками ЗМЗ, осуществили запуск прессы. Также, в ходе встречи, было согласовано проведение технологического аудита компании Danieli, по итогам которой будет составлена комплексная программа модернизации всех агрегатов завода.

В 2019 году на воплощение в жизнь крупных проектов по

реконструкции и модернизации производства заводом были направлены значительные инвестиции. Одним из главных итогов данной работы стало завершение горячих испытаний нового интегрированного ковочного комплекса Danieli (Италия).

Особенность комплекса – производство кованых заготовок и готовых изделий круглого, полосового и квадратного сечений диаметром от 100 до 800 мм и длиной до 10 метров. Максимальный вес обрабатываемого слитка – 20 тонн.

Запуск в эксплуатацию производственного комплекса с прессом Danieli существенно повысил конкурентоспособность ЗМЗ на рынке спецсталей.

Производственный комплекс состоит из двухколонного гидропресса для свободнойковки усилием 2,5 тыс. тонн, двух нагревательных камерных газовых печей с температурой нагрева заготовки до 1250°C, а также двух

отжиговых газовых печей с выкатным подом и температурой термообработки 1000°C. Высокоэффективная печная группа (Bosio, Словения) позволяет проводить термическую обработку металла любого типа с целью получения однородной структуры изделий в процессе дальнейшейковки на прессе. Производственный процесс на комплексе обеспечен с помощью рельсового и мобильного манипуляторов и электромостового крана на дистанционном управлении. Работоспособность комплекса организована за счёт специально построенных электро- и гидромощностей, а также компрессорной станции. Благодаря современной автоматике (ABB, Siemens) система управления комплекса предусматривает как ручной, так и автоматический, без участия оператора, режимы работы.

Сотрудники завода, которые задействованы в работах на высокотехнологичном

оборудовании, прошли необходимую профессиональную подготовку с получением соответствующих компетенций.

Между Первоуральским новотрубным заводом и Златоустовским металлургическим заводом налажено стратегическое партнерство по поставкам непрерывнолитой заготовки в диаметре 600 мм из углеродистых, конструкционных и никельсодержащих марок сталей. Учитывая характеристики нового комплекса и низкую стоимость передела планируется осуществлять поставки на рынок поковок размерами до 450 мм. Из слитков, выплавляемых на ЗМЗ, размерный ряд поковок увеличится до 800 мм.

На сегодняшний день, учитывая возможности и уникальность нового оборудования, нет сомнений, что Златоустовский металлургический завод займет лидирующее место в Российской Федерации по производству кованой продукции.

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Первичная профсоюзная организация ООО «Златоустовский металлургический завод» поздравляет Вас с Международным женским днём!

Примите слова признательности и восхищения за любовь, терпение и теплоту, которые Вы вкладываете в воспитание детей, создание домашнего уюта и душевной атмосферы на работе. Вы украшаете трудовые будни, являясь при этом и надежными помощниками, и высококлассными специалистами!

Желаем Вам и Вашему дому – мира, тепла, благополучия и процветания.





ПРИЗНАННЫЙ ЛИДЕР

По итогам 2019 года Златоустовский электрометаллургический завод возглавил список ведущих производителей сортового проката из нержавеющей стали в РФ.

В истекшем году на долю Златоустовского электрометаллургического завода пришлось 40,5% (23 446 тонн) от общего объема производства сортового проката из нержавеющей стали в стране. По сравнению с 2018 годом предприятие нарастило объемы производства в данном сегменте на 8,9%.

Для справки: согласно экспертной оценке Ассоциации

«Спецсталь», объем выплавки нержавеющей стали в России в прошлом году, по сравнению с 2018 годом, увеличился на 12,7% и составил 105,86 тыс. тонн. Выплавка никельсодержащих марок стали выросла на 12,4% до 78,23 тыс. тонн, а без содержания никеля – на 13,6% до 27,63 тыс. тонн. В 2019 году объем производства сортового проката увеличился на 1,5% до 44 775 тонн.



В ООО «ЗМЗ» ПРОВЕДЕН РЕМОНТ ПРЕСС-НОЖНИЦ СТАНА «280»

Стан «280» один из основных технологических агрегатов прокатного цеха №1. Пресс-ножницы являются неотъемлемой частью прокатного агрегата и применяются для порезки металлопроката на мерные длины.

Поддержание оборудования в исправном состоянии является одним из ключевых направлений работы технических и ремонтных служб предприятия. Эта деятельность ведётся по поручению контролирующего акционера ООО «ЗМЗ» Павла Кротова и служит залогом бесперебойности производственного процесса и высокого качества отгружаемой потребителям металлопродукции.

Ремонтные работы продолжались на протяжении 8 суток. В этот период были заменены опорные вкладыши ведущей шестерни, обеспечивающие работу всего механизма. Также была проведена ревизия и ремонт муфты привода включения механизма резания. Самым трудоёмким и длительным стал этап настройки муфты включения режущего устройства.

Все технические процедуры выполнены специалистами цеха ремонта металлургического оборудования и ремонтным персоналом первого прокатного цеха. Работы были проведены чётко и завершены в установленные сроки.

На мелкосортном стане «280» выполняется прокат бунтов круглого сечения диаметром от 8 до 14 мм, а также прутков диаметром от 14 до 26 мм. Он успешно обеспечивает прокатом участок бунтового волочения ТКЦ и позволяет производить горячекатаную, калиброванную сталь и прутки со специальной отделкой поверхности профилируемыми менее 12 мм.



ООО «Златоустовский металлургический завод» (ООО «ЗМЗ») информирует о начале общественных обсуждений в рамках проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), проводимых в форме общественных слушаний, по объекту «Модернизация металлургических мощностей. Газоочистка»

Ответственный за организацию общественных слушаний: отдел промышленной экологии и санитарии ООО «ЗМЗ», тел.8(3513) 69-77-67.

Целью намечаемой деятельности является улучшение экологической обстановки на ООО «ЗМЗ» за счет повышения полноты очистки отходящих газов, после строительства новой газоочистки.

С материалами ОВОС, можно ознакомиться, направить, а также оставить свои замечания и предложения до 31.03.2020 года по адресам:

- 456209, Челябинская область, г. Златоуст, ул. Островского, д. 13, тел.8(3513) 666-999, E-mail:zlatecolog@mail.ru,
- 456207, Челябинская область, г. Златоуст, ул. К.Маркса, д.26, ДК «Металлург», ком. 225.

Итоговые мероприятия по общественным слушаниям состоятся 02.04.2020 г. в 17:00 по адресу: Челябинская область, г. Златоуст, ул. К.Маркса, д.26, ДК «Металлург», зал заседаний.

ПОДТВЕРДИЛИ СООТВЕТСТВИЕ

Аудиторы АО «ОДК – ПМ» высоко оценили производственный процесс и систему менеджмента качества ООО «ЗМЗ».



Пермский МОТОРНЫЙ ЗАВОД ОДК

Группа специалистов АО «ОДК – ПМ», во главе с ведущим инженером отдела контроля поставщиков Сергеем Шестаковым, побывала на предприятии в последних числах февраля. Целью рабочего визита стал аудит производства и СМК завода на предмет обеспечения соответствия качества металлопродукции требованиям, предъявляемым заказчиком – АО «ОДК - Пермские моторы» (производитель авиадвигателей для гражданской авиации, промышленных газотурбинных установок для электростанций и транспортировки газа).

Аудиторы ознакомились с тем, как на предприятии организована деятельность по обеспечению производственного процесса, в том числе планирование, аналитика, наличие квалифицированных кадров соответствующих компетенций и прочее. В рамках визита представители АО «ОДК – ПМ» посетили метрологическую службу завода, где оценили, как ведётся работа по обеспечению производства метрологически пригодными средствами измерений и контроля. Непосредственно производственный процесс аудиторы наблюдали в ЭСПЦ-3 и прокат-

ном цехе №1, где особое внимание было уделено соблюдению технологических инструкций, своевременности проведения ремонтов... Контроль качества продукции оценили на примере работы сразу двух профильных подразделений ЦЗЛ – отделения аналитического контроля и отделения испытаний и контроля.

По результатам аудита Златоустовский металлургический завод набрал 92 балла из ста возможных, получив оценку «хорошо». Предприятие признано надёжным поставщиком высококачественной металлопродукции.





ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ДЕЛ МАСТЕР

11 марта 60-летний юбилей отметит электрик центральной заводской лаборатории Марс Хасипович Гадиев.

Марс Хасипович окончил техникум им. П. П. Аносова по направлению «электрооборудование промышленных предприятий и установок». Затем, после службы в армии, получил высшее образование в условиях Челябинского Политехнического института (ныне ЧГТУ), став дипломированным инженером-электриком.

Свой трудовой путь на Златоустовском металлургическом Марс Хасипович начал в 2002 году. Начиная электромонтером в ЦЗЛ, год спустя был назначен электриком заводского «наукограда». И вот уже на протяжении многих лет он отвечает за электрохозяйство цеха, а также за организацию работ по обслуживанию и ремонту электрооборудования ЦЗЛ.

Сегодня Марс Гадиев курирует работу шестерых электромонтеров, которые обслуживают оборудование, расположенное не только в помещениях ЦЗЛ, но и в цеховых лабораториях второго и третьего электросталеплавильных, а также термокалибровочного и копрового цехов. Секреты профессионального мастера от него перенимают молодые, подающие большие надежды, специалисты Ринат Валеев и Дмитрий Дремин.

Следуя принципам энергоэффективности и своевременности, Марс Хасипович, в рамках порученного функционала, ежедневно осуществляет обход и контролирует состояние действующего электрооборудования цеха, а также разрабатывает систему планово-предупредительных ремонтов и технического обслуживания оборудования, отвечает за четкую организацию и технологию выполнения работ. Он в совершенстве знает технические характеристики, конструктивные особенности, назначение, режимы работы и правила

техэксплуатации электрооборудования цеха. Кроме того, Марс Хасипович организует проведение расчетов потребности в электрической энергии и осуществляет контроль за ее расходом, участвует в разработке и внедрении мероприятий по рациональному потреблению электрической энергии, контролирует наличие, своевременность проверок и испытаний средств защиты в электроустановках, средств пожаротушения и инструмента. Это ответственный фронт работ, требующий высокого уровня профессионализма и соответствующей компетенции специалистов – Марк Гадиев справляется с ним на отлично.

Посвятил свою трудовую жизнь ЗМЗ и брат юбиляра – Марат Хасипович Гадиев – многие десятилетия проработавший сталеваром в третьем электросталеплавильном цехе. Многолетний добросовестный труд сталевара был удостоен самых высоких оценок руководства предприятия, Приказом Министерства промышленности и торговли РФ Марат Хасипович Гадиев был удостоен звания «Почетный металлург».



УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

3 марта в 19-00

в ДК «Металлург» для Вас концерт романтической саксофонной музыки, золотая коллекция мировых шедевров по праздничной цене.

J.Seven – музыкант мультиинструменталист, который, помимо владения саксофоном, являющегося его «приоритетным» инструментом, также играет на испанской гитаре, блок флейте и барабанах. В отличие от многих музыкантов, J.Seven отличается своей активной манерой, артистизмом и неординарным поведением на сцене. Концерт «Музыка любви» с артистом J.Seven не оставит равнодушным даже самого притязательного ценителя и, несомненно, доставит настоящее удовольствие каждому пришедшему на встречу с настоящей Музыкой.

Для работников предприятия и членов их семей стоимость билета 200 руб.

ЗВЕЗДА ИЗРАИЛЬСКОЙ ЭСТРАДЫ!
Romantic SAX 12+

КОНЦЕРТ РОМАНТИЧЕСКОЙ
САКСОФОННОЙ МУЗЫКИ
ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ МИРОВЫХ ШЕДЕВРОВ
J. SEVEN
ISRAEL
это НЕ джаз
это МУЗЫКА
ЛЮБВИ

3 марта
19:00
ДК «Металлург»

Прозвучат произведения из репертуара:
Стиви Вандера
Фаусто Папетти
Ждо Дассена
Джеймса Хармера
Энио Морриконе
Георге Замфира
Рашида Бейбутова
Муслима Магамаева

тел. для справок: +7(351-36)97-374

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ ПРОФРАБОТЫ

21 февраля металлурги ООО «ЗМЗ» побывали в гостях у челябинских трубников, посетив цех «Высота 239» и испытательный центр «Труботест».



Выездное мероприятие состоялось по инициативе и при финансовой поддержке областного комитета ГМПР. В экскурсии приняли участие сотрудники центральной заводской лаборатории – профсоюзные активисты, задействованные в жизни заводского профкома.

Целью поездки стало знакомство с деятельностью крупного предприятия отрасли и, конечно, обмен опытом и обсуждение вариантов социального партнерства в рамках профсоюзной работы.

В ходе визита златоустовские металлурги наблюдали процесс производства труб из листового металлопроката, посетили лаборатории химанализа и участок, где проводятся испытания физико-механических свойств готовых изделий. Также специалисты ЗМЗ ознакомились с методами проведения испытаний устойчивости труб к работе в агрессивных средах и под высоким давлением.

Было очень полезно познакомиться с методами работы профсоюзной организации ЧТПЗ, их подходом к решению как трудовых, так и общесоциальных вопросов. Основываясь на положительных примерах, возьмём на вооружение их подход в области обратной связи «рабочий-руководитель», а также в сфере информирования коллектива о деятельности профактива, в том числе наглядной подачи, – рассказала председатель профсоюзной организации ООО «ЗМЗ» Лилия Хасанова.



ЗАВОД В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ...

Война... Она требовала много металла. И не просто металла, а стали, и притом — высококачественной стали для авиационной и танковой промышленности, для производства орудий и стрелкового оружия, снарядов. Эта задача в годы войны легла на плечи, в том числе, и Златоустовского металлургического завода.

О месте Златоустовского завода: в 1942—1945 годах он по производству стали и проката занимал 4 место в стране. Среди заводов объединения «Спецсталь» по производству стали — 2, а проката — 1 место. За годы войны заводом произведено 1.580.437 тонн стали и 1.407.946 тонн проката, выплавка стали выросла на 33,4%, а производство проката — на 13,2%.

С первых дней войны резко поменялся сортамент. Уже во второй половине 1941

года металлурги освоили 51 новую марку стали, а всего с 1 июля 1941 по 31 декабря 1945 года металлурги «ЗМЗ» освоили 154

новые марки стали, причем 36,6% из них были освоены в первые полгода войны и 42% — в 1942 году.

Оружие, корпуса снарядов и мин производили из стали Златоустовского металлургического завода. За годы войны заводом произведено:

Сталь, т	285338	317960	270032	273476	338164	380805
Прокат, т	261405	302430	290316	260382	258937	295881
Калиброванная сталь, т	960	777	4386	9645	9332	8714
Сталь-серебрянка, т			234,2	310,0	461,5	470,4



21 февраля сталевар первой бригады участка ЭШП ЭСПЦ-3 Сергей Куличкин отметил 60-летний юбилей.

Со знаменательной датой сталевара поздравили представители руководства предприятия, поблагодарив металлурга за многолетний добросовестный труд и вклад в развитие завода, а также пожелав юбиляру здоровья, добра, успехов и благополучия.

Бригада №1 участка ЭШП третьего электросталеплавильного цеха, которую возглавляет Почётный металлург РФ - сталевар Сергей Куличкин, является многократным победителем трудовых соревнований и неизменно справляется даже с самыми непростыми производственными задачами.

Сергей Алексеевич Куличкин окончил местный металлургический техникум по направлению «Электрометаллургия стали и ферросплавов». Пришёл на завод в 1981 году – сталеваром первого отделения третьего электросталеплавильного цеха. Наставником для молодого и способного специалиста стал сталевар Александр Степанович Шевченко, который помог уверенно сделать первые шаги в профессии, освоить непростые приёмы работы. Спустя четыре года, в

1985 году, был назначен сталеваром. На этом ответственном посту Сергей Алексеевич трудится и сегодня, контролируя процесс переплава на установках ЭШП металла, выплавленного открытым способом на электродуговых печах ЭСПЦ-2 и ЭСПЦ-3. В 2014 году Сергей Алексеевич был удостоен звания «Почётный металлург Российской Федерации».

Третий электросталеплавильный цех осуществляет выплавку конструкционных, инструментальных, нержавеющей сталей, а также сплавов на никелевой основе в открытых дуговых сталеплавильных и индукционных печах. Особое место в структуре цеха занимает участок электрошлакового переплава, где проходит электрошлаковый переплав металла, благодаря чему в исходном металле удаляются неметаллические включения, улучшаются его физико-химические свойства. Слитки после электрошлакового переплава либо отгружаются как товарные, либо поступают в передел на стан «1150» или в молотовый цех.



С ЮБИЛЕЕМ!



23 февраля – День защитника Отечества

О СИЛЕ, ЧЕСТИ И МУЖЕСТВЕ

Инженер УКС Владислав Ситдинов – один из тех, для кого 23 Февраля не просто дата, а особенный праздник, полный глубокого значения и смысла.

В 1998 году Владислав окончил местный металлургический колледж, став дипломированным техником-механиком. Свой трудовой путь молодой специалист начал здесь, в стенах Златоустовского металлургического, что неудивительно, ведь Владислав Ситдинов – потомственный металлург: отец – Радик Шарифуллинович – работал оператором обдирочных станков в ТКЦ, мама – Фария Махмутьяновна – многие годы трудилась штукатуром-малюком в РСЦ.

На протяжении года Владислав проработал слесарем – ремонтником в термокалориферном цехе, где вместе с коллегами обеспечивал исправность технологического и вспомогательного оборудования. Затем произошли события, в буквальном смысле разделившие жизнь на ДО и ПОСЛЕ. Призыв в армию, распределительный пункт, присяга ...и вдруг, неожиданно, направление не куда-нибудь, а в мотострелковые войска, дислоцировавшиеся в Ставрополье. Новобранец стал частью 205-ой отдельной горно-штурмовой бригады. За спиной – дом, родители, которые любят и ждут, а впереди – далёкий Северный Кавказ, Будённовск. Неспешно потекли армейские будни, где курс

молодого бойца и всё по Уставу, а спустя несколько месяцев, в составе контртеррористической группы, Владислава направили в «горячий» в ту пору Грозный.

- По несколько суток продолжались непрерывные бои, мы то оборонялись, то переходили в наступление, меняли позиции, организовывали новые укрепления, - вспоминает Владислав Ситдинов. - Утром 28 января начался массированный обстрел наших позиций, от разрыва снаряда получил тяжёлые ранения обеих ног. Спасибо ребятам! Помогли, вытащили, быстро организовали транспортировку в медсанчасть.

Тем же вечером вертолётом раненого бойца перевезли в Моздок, а уже на следующий день на борту ИЛ-76 – в окружной военной клинической госпиталь им. З. П. Соловьёва города Санкт-Петербурга. Там, в отделении травматологии, парень провёл следующие 9,5 месяцев, пережив несколько серьёзных операций, а затем восстанавливаясь и учась ходить заново.

После выписки уволили в запас, в ноябре 2000 –го молодой человек вернулся в Златоуст - началась мирная гражданская жизнь. Уже на следующий год поступил на вечернее отделение ЮУрГУ на кафедру «промышленное и гражданское строительство», став впоследствии дипломированным инженером-строителем.

В октябре 2003 года вернулся на завод – сначала был плотником

в РСЦ, через год был назначен мастером строительного участка. С 2014 по 2019 годы работал на других предприятиях строительной отрасли. В марте 2019 –го вернулся на завод. В настоящее время, в составе коллектива управления капитального строительства, Владислав Ситдинов осуществляет контроль соответствия выполнения строительно-монтажных работ утверждённой проектной документации. Принимает участие в разработке проектов производства работ и технологических карт широкого спектра строительно-монтажных работ, а также, опираясь на данные геодезической съёмки и техдокументации, выполняет геодезический контроль объектов.



В 2001 году Владислав Ситдинов был награждён Орденом Мужества

От всей души!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЦЗЛ от всей души поздравляют с юбилеем Галину Васильевну АРТЁМОВУ, Любовь Павловну ПЕЧЕРСКИХ и Алевтину Петровну РУДИК.

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЭСПЦ-3 от всей души поздравляют с юбилеем Сергея Александровича КУЛИЧКИНА

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!

5 марта в ДК «Металлург», по инициативе и при финансовой поддержке ООО «ЗМЗ», состоится концерт, посвящённый празднованию Дня защитника Отечества и 8 Марта.

В программе вечера - выступления лучших творческих коллективов города, развлекательный интерактив со зрителями, а также розыгрыш памятных подарков. Главный приз – сертификат на путешествие!

Ждём Вас 5 марта в 18-00 в ДК «Металлург». Билеты в кассе дворца, справки по телефону: 69-73-74, 69-69-63.

***Для работников ООО «ЗМЗ» вход по пригласительным билетам.**

